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 CONSEJO DIRECTIVO

          SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 361
       28 DE NOVIEMBRE DE 2017

Sesión  Ordinaria  celebrada  por  el  Consejo  Directivo  del  Colegio
Universitario  de  Limón,  el  miércoles  28  de  noviembre  de  2017,  al  ser  las
cinco  horas  con  cuarenta  minutos,  en  las  Instalaciones  de  la  Sala  de
Capacitación de Recope sita en Moín, Puerto Limón. 

Presentes:

Karleny Clark Nelson,     Decana a.i.
Roxana Jiménez Rodríguez,        Representante del TEC
Rosaura Mora Agüero,                 Representante Estudiantil
Maureen Guevara García,          Representante de la UTN invitada 
                                                  Permanente

Rosibel Aguilar Solano Apoyo Secretarial

Ausentes con justificación:
David Morales Valerio,     Representante del CSE
Ricardo Wing Arguello,                Representante de la UCR
Lilliam Marbelli  Vargas Urbina, Representante de la UNED
Jorge Manuel Luna Angulo,          Representante de la UNA
            

            

CONSEJO DIRECTIVO
AGENDA

SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 361

  28 de noviembre de 2017

  I    Comprobación de cuórum

 II     Aprobación de la Agenda Nº 361

III  Asuntos del Consejo Directivo 
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 IV     Asuntos de la Decanatura 

a) Juramentación de la señora Maureen Guevara representante de la Universidad
Técnica Nacional.

b) Revisión de la presentación con los datos para el Consejo Superior de Educación 

c)  Información  sobre  publicación  en  el  Alcance  de  la  Gaceta  sobre  Los
Reglamentos: Estatuto Orgánico y el Régimen Académico.

VI      Varios

I          Comprobación de Quórum.

Se registran las firmas en el control de asistencia.

II        Aprobación de la agenda Nº 361

Se revisó la Agenda y se aprueba sin cambios

III  Asuntos del Consejo Directivo 

El  Consejo  Superior  de  Educación  (  C.S.E.  )  y  el  Consejo  Nacional  de  Rectores

(CONARE) realizo una Sesión Extraordinaria en la provincia de Limón el día 28/11/2017

en las instalaciones de la Sala de Capacitación de RECOPE en la localidad de Moín.  El

CONESUP le remitió una invitación y otorgo un espacio al Colegio Universitario de Limón

para que realizara una presentación a los miembros del CONESUP y del CONARE, sobre

aspectos relevantes del  CUNLIMON.
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Algunos  de  los  temas  impartidos  fueron:  Finalidad  del  CUNLIMON, antecedentes,   la

trayectoria  del  CUNLIMON  desde  el  2009  hasta  el  2017  con  apertura  de  las  Aulas

desconcentradas,  Misión,  Visión,  Objetivos,  Conformación  del  Consejo  Directivo,

Organigrama,  Programas  Académicos,  Carreras  en  Diplomado,  Comportamiento  de  la

matrícula de los últimos tres periodos, Grafico de las Graduaciones destacado por carreras

desde  el  periodo  2010  hasta  el  2017,  Comparativo  de  matrícula  versus  Graduación,

Incidencia  en  la  baja  de  la  matrícula,  Acciones  para  mejorar  la  matrícula,  Logros

Académicos,  Programa Educación  Comunitaria  y  Asistencia  Técnica  (DECAT),  Logros

Institucionales,  Desafíos y Proyecciones  (SINAES y Convenios),   e información de los

proyectos en los que se está desarrollando actualmente. 

Con  el  fin  de  atender  asuntos  pendientes  la  presidenta  del  Consejo  Directivo  del

CUNLIMON señora Karleny Clark Nelson convoco a los miembros del Consejo Directivo

del  CUNLIMON  para  efectuar  Sesión  Extraordinaria  en  las  mimas  instalaciones  de

RECOPE, facilitando la siguiente Agenda:

a)  Juramentación  de  la  señora  Maureen Guevara  representante  de  Universidad  Técnica

Nacional.

b)  Revisión  de  la  información  a  presentar  al  CONESUP  en  la  Sesión  Extraordinaria

invitados.

c)  Revisar  la  información  sobre  la  publicación  en  el  Alcance  de  la  Gaceta  sobre  Los

Reglamentos: Estatuto Orgánico y el Régimen Académico.

La sesión del CONESUP dio inicio a las 05:00 p.m., al ser las 06:10 p.m. la señora Ministra

de  Educación Sonia  Marta  Mora  Escalante  presidenta  del  CONESUP,  le  solicitó  a  los

miembros del Consejo Directivo y las Directoras de Área del CUNLIMON procedieran

hacer  ingreso a la Sala de Sesiones para realizar  la  presentación de la información del

Colegio Universitario de Limón.  Al ser las 09:00 p.m. los miembros del Consejo Directivo

del CUNLIMON finalizaron la presentación. 
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a) Juramentación de la señora Maureen Guevara representante de la Universidad
Técnica Nacional.

La señora  Karleny Clark  Nelson procedió en  juramentar  a  la  señora Maureen Guevara

García  representante  de  la  Universidad  Técnica  Nacional,  repitiendo  el  juramento

constitucional de Costa Rica.

 
"¿Juráis a Dios y Prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes

de la República, y cumplir  fielmente los deberes de vuestro destino?”

-Sí, juro.

-Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no, El y la Patria os lo demanden."

La  señora  Maureen  Guevara  García  quedo  juramentada  oficialmente  a  partir  del  día

28/11/2017.

Habiendo  tratado  el  punto  a)  del  orden  del  día  exclusivamente  correspondiente  a  la
juramentación de la señora Guevara,  se levanta la sesión, siendo las seis con diez minutos.

Karleny Clark Nelson                   Ricardo Wing Argüello
Presidente Consejo Directivo               Secretario Consejo Directivo
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